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令和４年 第５回 東神楽町農業委員会総会議事録 
 
 
１．日時 令和４年５月３０日（月） １６時 から １６時１５分 
２．開催場所 東神楽町役場 ３階 委員会室 A 
３．出席委員 １２名   
 会長 １２番 小足 幸久 
 会長職務代理 １番 島田 謹介 
   ２番 蒔田 義仁 
   ３番 前田 哲也 
   ４番 伴野 善清 
   ５番 野々瀬 浩司 
   ６番 岸本 昌延 
   ７番 大柿  誠 
  ８番 安藤 有一 
   ９番 栗本 豊美 
  １０番 伊藤 伸也 
  １１番 藤田 尚広 
    
４．欠席委員    

 
 
５．議事日程 
 第１ 会議録署名委員の指名について 
 第２ 報告第１号 農業委員会の概況報告について 
 第３ 議案第 1 号 農地の現況証明願いについて（農委処分） 
 第４ 議案第２号 東神楽町農業振興地域整備計画の変更について 
 第５ その他  
６．農業委員会事務局職員 
 事務局長 熊谷 俊輔 
 係長 宮原 健太 
 主事 武田 翔太 

 
 
開会 
事務局長 只今の出席委員は１２名であります。定足数に達しておりますので、東神楽町農業委員会第５

回総会を開会いたします。東神楽町農業委員会憲章を朗誦します。ご起立願います。今日は４番

目になります。私に続いて朗誦願います。１つ、農業委員会は、豊かで活力ある農業・農村を築

くため、担い手の育成と後進者の確保に努めます。ありがとうございます。ご着席ください。 
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それでは会長からご挨拶をいただきます。 
 
あいさつ 
会長 はい。それでは第５回通算７２２回総会開催にあたりひと言ご挨拶申し上げます。本日は、み

なさま大変お忙しい中、本当にお忙しい中ですね。全員参加ということで、本当にありがとうご

ざいます。私の農業委員人生の中でですね。５月に総会をやったのは多分２回かなと思います。 
前回、何をやったかは覚えてないですけれど、逆にごめんなさい。本当にそれぐらいのなかなか

５月にやるということはなく、緊急な案件であるということをご理解いただければと思っており

ます。本当に、本日この１件だけということで、事前の説明にもございましたけれど、そちらも

ふまえながら慎重審議のほどお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
 
会議録署名委員の指名について 
会長 それでは日程第１会議録署名委員の指名について、本日は４番伴野委員、５番野々瀬委員、よ

ろしくお願いします。  
 
【報告】農業委員会の概況報告について 
会長 続きまして日程第２報告第１号、農業委員会の概況報告について事務局よりお願いします。 
武田主事 はい。報告第１号。令和４年４月２７日以降における農業委員会の概況について報告いたしま

す。４月２７日、東神楽町農業振興推進会議総会に、小足会長が出席しております。以上です。 
 
【議案】農地の現況証明願いについて（農委処分） 
会長 続きまして日程第３議案第１号農地の現況証明願いについて事務局より説明願います。 
武田主事 はい。それでは現況証明願いについてご説明致します。番号３番。所在○○地番○○。現況地

目「農地以外」。面積が２，９００、４，２９０㎡。判定地目につきましては農地、採草放牧地以

外となっております。利用状況といたしましては時期不詳だが、２０年以上前から雑種地の様相

を呈しているとなっております。所有者は川田孝行さん、申請人は司法書士の高橋弘道さんにな

ります。こちらは昨年の１２月９日に、小足会長、島田代理、伴野農地部長、事務局にて現地確

認を行っています。利用状況につきましては雑種地として利用されており、耕作不可能であると

判断いたしました。以上となります。 
会長 担当、藤田委員。 
藤田委員 こちらの土地ですが、農地パトロールでみなさん見ていただいているとおりでありまして、さ

すがに耕作が不能ということであります。あとは事務局の方で説明どおりございますので慎重審

議のほど、よろしくお願いいたします。 
会長 只今、担当委員の方から説明ございましたけれど、何かご意見ご質問ございますか。 
会長 ないようですので、なければ交付します。 

 
【議案】東神楽町農業振興地域整備計画の変更について 
会長 日程第４議案第２号東神楽町農業振興地域整備計画の変更について事務局より説明願います。 
武田主事  はい。それでは東神楽町農業振興地域整備計画の変更につきまして、説明いたします。お手元
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の資料で、右上に議案第２号資料と書かれた用紙になります。産業振興課より農振農用地からの

除外の意見照会をいただいておりまして、当委員会にて審議し問題なければその旨回答するよう

な形となっております。次ページの計画の概要になりますが、先程の現況証明の案件に係り、非

農地となるために農振農用地から除外したいという旨になります。次ページにいきまして、所有

者は○○さんで、所在は○○の４，２９０㎡です。以上です。 
会長 只今、事務局から説明ありましたけれど、何かご意見ご質問ございますか。 
会長 支障はないということでよろしいでしょうか。 
各委員 はい。 
会長 それでは、支障はなしとして回答いたします。 

 
【その他】 
会長 それでは、日程第５その他。事務局よりお願いします。 
事務局 ①６月道内視察研修について 

②エア・ウォーター北海道（株）説明会について 
会長 あと委員の皆さまから何かありますか。なければ総会の方、閉じさせていただきます。お疲れ

さまでした。 
 


